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Džafer Cerić
SAN NA NEBU



Bit i svojsvo naivne umjetnosti u BiH rastu. Jedan od najsnažnijih izdanaka 
ove bosansko hercegovačke kulturološke pojave je, zasigurno, Džafer Cerić. Nje-
gova iskonski jednostavna iz ražajna snaga pomaže da podnosimo tehnički  
hladnu klimu civilizacije zato što kao melem teče u poremećeni krvotok ovog 
prostorno i vremenski otuđenog svijeta. Ovaj nadareni sli kar, zasigurno, vraća 
zračak arhaičkog predjela iz gubljene slikovnosti.

Oto Bihalji Merin, Minhen, 1975. godine

U njegovim slikama susrećemo zimski pej zaž i sve drugo što je veza-
no za zimu. Njegova mašta nas vodi u svijet razigranih konja i zajapurenih 
pijetlova, što na simboličan način dočarava život ovog podneblja. Na svim ovim 
slikama može se vidjeti dobro iznađen put vlastitog stila − jedna od pozitivnih 
karakteristika umjetnosti, jer ostvaruje onu spontanost koja je neophodna 
našem vremenu i svakom umjetniku. On stvara i priča priče o tradiciji 
bosanskog naroda i drvenim krovovima produbljenom paletom i sigurnim cr-
težom i kompozicijom, rafiniranim koloritom s nekom izvornom svjetlošću, koja 
je, uostalom, svojstvena izgrađenim slikarima.

Mr. Zvonko Merša, Sanski Most, 1979. godine

Džafer Cerić izrađuje slike s tipičnim bo sanskim motivima, u kojima, s  
jedne strane, ocrtava pejzaž, arhitekturu i ljude, te njihove običaje. Na kom-
pozicijama prevladavaju masovni prizori, te slike dijeli u dva plana, s tim da 
u prvom naznačava radnju, a u drugom hipertrofira likove koji nose izrazite 
psihološke karakterizacije i komentiraju događaj.

Prof. Juraj Baldani, Rijeka, 1982. godine
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Jučer, danas, sutra (bosanska epopeja), ulje na platnu, 200x160 cm, 1976, 1977, 1978. godine
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San na nebu 6, ulje na lesonitu, 1986. godine Tri gracije, ulje na lesonitu, 1986. godine

Lopov, ulje na lesonitu, 1986. godine Mlinar, ulje na lesonitu, 1986. godine
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San na nebu 8, 1986, 1987. godine
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Moj komšija H. K. 2, 1986. godine
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Bosanska epopeja, crtež, tuš
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Bosanska epopeja 15, ulje na platnu, 2005. godine



9

Bosanska epopeja 14, ulje na platnu, 2005. godine

Bosanka, ulje na platnu, 2005. godine
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Dječije radosti, 2007. godine
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